



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 26

" 12. березня 20 20 р.

м. Київ

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Фельдман О.Б., Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., Шахов С.В., Овчинникова Ю.Ю., Андрійович З.М., Кривошеєв І.С., Задорожний А.В., Прощук Е.П., Якименко П.В., Василенко Л.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Лабунська А.В., Нестеренко К.О., Яценко А.В.

ПРИСУТНІ:

Працівники секретаріату: Борисюк М.М., Воловенко О.В., Прощенко О.В., Гуцало І.В., Приліпко І.С., Хоренжая І.В., Бережний Є.О.

Помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Жук С.В., Петрова А.Ф., Мовчан Н.В.; Фельдмана О.Б. – Лойко Л.І.; Маріковського О.В. – Зарудна А.С.; Прощука Е.П. – Турик М.В., Тимочко С.Т.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Андрійовича З.М. – Кучерак В.Л.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В., Ткачук А.О.; Якименка П.В. – Волкова О.М., Роскопіна Ю.О.; Василенко Л.В. – Столбова М.А.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І.; Івахіва С.П. – Попова Н.В., Олійник Т.В.; Шахова С.В. – Давиденко І.С.; Кривошеєв І.С. – Халімон Г.В.

Ставчук Ірина Іванівна – заступник Міністра енергетики та захисту довкілля України.

Абовян Артур Павлович - керуючий справами ТОВ «ТІВОЛІ ФЮР».

Буксанчук Ігор Євгенович – директор ДСП «Об'єднання «Радон»».

Гопкало Віталій – кореспондент журналу «Лісовий і мисливський журнал».

Расюк Юрій В'ячеславович – головний спеціаліст відділу охорони тваринного світу Департаменту охорони природних ресурсів, екомережі та біобезпеки, Міністерство енергетики та захисту довкілля України.

Найда Євген Іванович - асистент кафедри екологічного моніторингу, геоінформаційних та аерокосмічних технологій Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління.

Павлова Катерина Сергіївна - тимчасово виконуючий обов'язки Голови агентства України з управління зоною відчуження.

Ковальчук Олександр Леонідович - начальник відділу економіки та фінансів, Державне агентство України з управління зоною відчуження.

Кравченко Олександр Олегович - начальник відділу з реалізації державної політики у сфері поводження з радіоактивними відходами, Державне агентство України з управління зоною відчуження.

Крамаренко Євген Григорович – начальник відділу капітального будівництва, управління майном і роботи над інвестиційними проектами, Державне агентство України з управління зоною відчуження.

Коптєв Євген Сергійович - завідувач сектору правових відносин, Державне агентство України з управління зоною відчуження.

Стрижеус Алла Василівна – журналіст агропортала AgroPortal.ua.

Федина Володимир Миколайович - Президент Асоціації звірівників України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, до яких Комітет має надати свої пропозиції</i>	
1.	<p>Проект Закону про мораторій на забудову та зміну цільового призначення земель природно-заповідного фонду, іншого природоохоронного призначення, а також земель оздоровчого та рекреаційного призначення в місті Одеса (реєстр. № 3022 від 06.02.2020), внесений народними депутатами України Дмитруком А.Г., Леоновим О.О., Володіною Д.А та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
<i>Питання для розгляду</i>	
2.	<p>Про звернення до Комітету з питань бюджету щодо погодження спрямування коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами на 2020 рік.</p>

	<i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Гуцало Ірина Вікторівна</i>
3.	Про проект рішення Комітету за наслідками круглого столу на тему: «Вдосконалення правового регулювання виробництва хутра в Україні». <i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Хоренжская Ірина Віталіївна</i>
4.	Про проект рішення Комітету за наслідками круглого столу щодо обговорення проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (щодо зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду) (реєстр. № 2448). <i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Воловенко Ольга Петрівна Приліпко Ірина Сергіївна</i>
5.	Про проект рішення Комітету за наслідками круглого столу на тему: «Шляхи вирішення екологічних проблем на території та об'єктах колишнього ВАТ «Радикал» у м. Києві». <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Лопушенко Олександр Іванович</i>
6.	Про лист народного депутата України Фельдмана О.Б. щодо визначення дати проведення виїзного засідання Комітету до м. Харків 10-11 червня 2020 року та внесення відповідних змін до Плану роботи Комітету. <i>Допов.: секретар Комітету Фельдман Олександр Борисович Бережний Євген Олегович</i>
7.	Про лист народного депутата України Якименка П.В. щодо видобування корисних копалин місцевого значення. <i>Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Бережний Євген Олегович</i>
8.	Про лист народного депутата України Якименка П.В. щодо проведення слухань на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту» та внесення відповідних змін до Плану роботи Комітету. <i>Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Бережний Євген Олегович</i>
9.	Інформація заступника голови Комітету Маріковського О.В. про персональний склад робочої групи щодо стану впливу на довкілля діяльності Дарницької ТЕЦ в м. Києві. <i>Допов.: заступник голови Комітету</i>

	<i>Маріковський Олександр Валерійович</i> <i>Хоренжся Ірина Віталіївна</i>
10.	Про лист Прем'єр – міністру України Шмигалю Д.А. щодо Міністерства енергетики та захисту довкілля України. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович</i>

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний засідання.

УХВАЛИЛИ:

1. У зв'язку із зверненням народного депутата України - члена Комітету Василенко Л.В. (лист додається) включити до порядку денного засідання Комітету питання щодо презентації екологічних паспортів областей України.

2. Затвердити порядок денний зі змінами.

Порядок денний затверджено: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Овчинникової Ю.Ю. про мораторій на забудову та зміну цільового призначення земель природно-заповідного фонду, іншого природоохоронного призначення, а також земель оздоровчого та рекреаційного призначення в місті Одеса (реєстр. № 3022 від 06.02.2020), внесений народними депутатами України Дмитруком А.Г., Леоновим О.О., Володіною Д.А та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Фельдман О.Б., Ставчук І.І.

Ставчук І.І. відмітила, що Міністерство енергетики та захисту довкілля України підтримує позицію Комітету про те, що чинне законодавство дає можливість врегульовувати питання щодо збереження земель природно-заповідного фонду, рекреаційного та іншого природоохоронного призначення та пропонує проект Закону повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про повернення суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання проекту Закону про мораторій на забудову та зміну цільового призначення земель природно-

заповідного фонду, іншого природоохоронного призначення, а також земель оздоровчого та рекреаційного призначення в місті Одеса (реєстр. № 3022).

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 2.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Кривошеєва І.С. про звернення до Комітету з питань бюджету щодо погодження спрямування коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами на 2020 рік.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кривошеєв І.С., Павлова К.С., Жук С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутися до Комітету з питань бюджету щодо погодження спрямування зазначених коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами на виконання робіт та заходів за бюджетною програмою КПКВК 2408090 «Виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними відходами неядерного циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатація його об'єктів».

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування - 2.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Гуцало Ірина Вікторівна

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Овчинникової Ю.Ю. про проект рішення Комітету за наслідками круглого столу на тему: «Вдосконалення правового регулювання виробництва хутра в Україні».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Фельдман О.Б., Маріковський О.В., Прощук Е.П., Ставчук І.І., Борисюк М.М., Федина В.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Запропонувати народним депутатам України, за матеріалами круглого столу на тему: «Вдосконалення правового регулювання виробництва хутра в Україні», самостійно визначитись щодо проєктів Законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання хутрового виробництва в Україні (реєстр. № 2360) та про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання виробництва хутра в Україні (реєстр. № 2360-1).

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування - 2.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Хоренжая Ірина Віталіївна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Овчинникової Ю.Ю. про проєкт рішення Комітету за наслідками круглого столу щодо обговорення проєкту Закону про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (щодо зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду) (реєстр. № 2448).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Борисюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома та зважити на заяву народного депутата країни Качури О.А. щодо відкликання проєкту Закону України про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (щодо зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду)(реєстр. № 2448).

3. Розглянути зазначену заяву народного депутата України Качури О.А. на наступному засіданні Комітету.

Рішення прийнято: за – 11, відсутні під час голосування - 1.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Воловенко Ольга Петрівна
Приліпко Ірина Сергіївна

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект рішення Комітету за наслідками круглого столу на тему: «Шляхи вирішення екологічних проблем на території та об'єктах колишнього ВАТ «Радикал» у м. Києві».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Фельдман О.Б., Маріковський О.В., Кривошеев І.С., Жук С.В., Тимочко С.Т.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити рекомендації круглого столу на тему: «Шляхи вирішення екологічних проблем на території та об'єктах колишнього ВАТ «Радикал» у м. Києві» (додаються).

2. Направити рекомендації круглого столу на тему: «Шляхи вирішення екологічних проблем на території та об'єктах колишнього ВАТ «Радикал» у м. Києві» Кабінету Міністрів України, Міністерству енергетики та захисту довкілля України, Державній екологічній інспекції України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, Київській міській державній адміністрації, Національній академії наук України, народним депутатам України Швецю С.Ф. та Яременку Б.В., Всеукраїнській екологічній лізі, благодійній організації «Життя всупереч», арбітражному керуючому Ткачуку А.В.

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
Лопушенко Олександр Іванович

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та секретаря Комітету Фельдмана О.Б. щодо визначення дати проведення виїзного засідання Комітету до м. Харків 10-11 червня 2020 року та внесення відповідних змін до Плану роботи Комітету.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Фельдман О.Б., Маріковський О.В., Якименко П.В., Василенко Л.В., Борисюк М.М.

Фельдман О.Б. запропонував: у зв'язку з необхідністю більш ретельної підготовки виїзного засідання Комітету на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» (м. Харків) визначити дату проведення зазначеного засідання

10-11 червня 2020 року; попередньо визначити місцем проведення засідання Комітету Український науково – дослідний інститут лісового господарства та агролісомеліорації імені Г.М. Висоцького; внести відповідні зміни до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Якименко П.В. запропонував, остаточно визначитися з місцем проведення виїзного засідання Комітету після обговорення даного питання з Харківською обласною державною адміністрацією.

Бондаренко О.В. запропонував, провести виїзне засідання Комітету на базі Харківської обласної державної адміністрації та узгодити дату проведення виїзного засідання Комітету з міжфракційним об'єднанням «Слобожанщина».

Василенко Л.В. запропонувала запросити на виїзне засідання Комітету міжфракційне об'єднання «Енергетика і довкілля».

Маріковський О.В. запропонував, також провести виїзне засідання Комітету на тему: «Вплив урановидобувної промисловості на стан довкілля та здоров'я населення Кіровоградської області і міста Кропивницький» (м. Кропивницький Кіровоградської області) 14-15 травня 2020 року.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» (м. Харків) взяти до відома.

2. Визначити дату проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» (м. Харків) 10-11 червня 2020 року.

3. До участі у виїзному засіданні Комітету запросити представників міжфракційних об'єднань «Слобожанщина» та «Енергетика і довкілля».

4. Відповідальними за підготовку виїзного засідання Комітету на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» (м. Харків) визначити народних депутатів України Фельдмана О.Б. та Якименка П.В.

5. Інформацію щодо проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Вплив урановидобувної промисловості на стан довкілля та здоров'я населення Кіровоградської області і міста Кропивницький» (м. Кропивницький Кіровоградської області) взяти до відома.

6. Визначити дату проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Вплив урановидобувної промисловості на стан довкілля та здоров'я населення Кіровоградської області і міста Кропивницький» (м. Кропивницький Кіровоградської області) 14-15 травня 2020 року.

7. До участі у виїзному засіданні Комітету запросити народних депутатів України Кіровоградщини.

8. Відповідальним за підготовку виїзного засідання Комітету на тему: «Вплив урановидобувної промисловості на стан довкілля та здоров'я населення Кіровоградської області і міста Кропивницький» (м. Кропивницький Кіровоградської області) визначити народного депутата України Маріковського О.В.

9. Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання щодо дати проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» (м. Харків) та проведення виїзного засідання Комітету на тему: «Вплив урановидобувної промисловості на стан довкілля та здоров'я населення Кіровоградської області і міста Кропивницький» (м. Кропивницький Кіровоградської області).

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: секретар Комітету Фельдман Олександр Борисович
заступник голови Комітету Маріковський Олександр Валерійович
голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Бережний Євген Олегович
Гуцало Ірина Вікторівна
Лопушенко Олександр Іванович

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Якименка П.В. щодо видобування корисних копалин місцевого значення.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Створити Робочу групу Комітету щодо удосконалення законодавства видобування корисних копалин місцевого значення.
3. Призначити головою Робочої групи голову підкомітету Якименка Павла Віталійовича.
4. Доручити голові підкомітету Якименку Павлу Віталійовичу подати персональний склад Робочої групи для його затвердження на одному із найближчих засідань Комітету.
5. Підтримати рішення щодо створення на базі обласних державних адміністрацій Робочих груп у розширеному складі для проведення спільних заходів щодо дотримання природоохоронного законодавства у сфері видобування ресурсів місцевого значення (піску, глини) у Київській, Харківській, Львівській, Волинській, Запорізькій, Чернігівській, Житомирській областях.

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Бережний Євген Олегович

8.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Якименка П.В. щодо проведення слухань на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту» та внесення відповідних змін до Плану роботи Комітету.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В., Василенко Л.В., Ставчук І.І., Волкова О.М.

Якименко П.В. запропонував, провести круглий стіл на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту». Визначити 10 квітня 2020 року датою проведення зазначеного заходу, запропонувавши попередньо місце проведення за адресою: вул. Грушевського, 18/2, к. № 12, а також внести відповідні зміни до Плану роботи Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію народного депутата України – голови підкомітету Якименка Павла Віталійовича взяти до відома.

2. Провести круглий стіл на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту». Визначити 10 квітня 2020 року датою проведення зазначеного заходу, запропонувавши попередньо місце проведення за адресою: вул. Грушевського, 18/2, к. № 12.

3. Включити в План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проведення круглого столу на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту».

4. Визначити відповідальним за підготовку круглого столу на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль Парламенту» народного депутата України – голову підкомітету Якименка Павла Віталійовича.

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Бережний Євген Олегович

9.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Комітету Маріковського О.В. про персональний склад робочої групи щодо стану впливу на довкілля діяльності Дарницької ТЕЦ в м. Києві.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Маріковський О.В.

Відповідно до Рішення Комітету № 25/9 від 19 лютого 2020 року створено Робочу групу щодо стану впливу на довкілля діяльності Дарницької

ТЕЦ в м. Києві та призначено головою Робочої групи заступника Голови Комітету Маріковського Олександра Валерійовича.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити склад Робочої групи щодо впливу на довкілля діяльності Дарницької ТЕЦ в м. Києві:

- | | |
|--|--|
| 1. МАРИКОВСЬКИЙ
Олександр Валерійович | народний депутат України, заступник голови Комітету
голова робочої групи |
| 2. КРИВОРУЧКІНА
Олена Володимирівна | народний депутат України, заступник голови Комітету |
| 3. КРИВОШЕЄВ
Ігор Сергійович | народний депутат України, голова підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи |
| 4. ЯКИМЕНКО
Павло Віталійович | народний депутат України, голова підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища |
| 5. ПРОЦУК
Едуард Петрович | народний депутат України, член Комітету |

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: заступник голови Комітету
Маріковський Олександр Валерійович
Хоренжая Ірина Віталіївна

10.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про лист Прем'єр – міністру України Шмигалю Д.А. щодо Міністерства енергетики та захисту довкілля України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Маріковський О.В.

Бондаренко О.В. поінформував, що Комітет Верховної Ради України з питань екології та природокористування та Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг звернуться до Прем'єр – міністра України з проханням утриматися від реорганізації Міністерства енергетики та захисту довкілля України та утворення двох міністерств. Зауваживши, що у разі створення двох нових міністерств усі

процедури потрібно буде перезавантажити, що потребує значного часу. Також поінформував, що створено бюджети як міністерства так і центральних органів виконавчої влади, які ним координуються і будь-які кардинальні зміни призведуть до проблем з фінансуванням.

УХВАЛИЛИ:

1. Доручити народному депутату України - Голові Комітету Бондаренку Олегу Володимировичу направити лист Прем'єр – міністру України Шмигалю Денису Анатолійовичу щодо Міністерства енергетики та захисту довкілля України.

Рішення прийнято: за – 7, утримались – 2, відсутні під час голосування - 3.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович

11.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного депутата України - члена Комітету Василенко Л.В. щодо презентації екологічних паспортів областей України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Василенко Л.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати ідею народного депутата України - члена Комітету Василенко Лесі Василівни щодо презентації у Комітеті екологічних паспортів областей України.

2. Запропонувати народному депутату України - члену Комітету Василенко Лесі Василівні подати до Комітету на затвердження план - графік розгляду екологічних паспортів областей України.

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування - 3.

Маріковський О.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що в ніч з 11 березня на 12 березня 2020 року біля будинку в.о Голови Державної екологічної інспекції Фірсова Єгора Павловича було здійснено підпал його власного автомобіля та запропонував народним депутатам України підписати колективне звернення до Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. для особистого контролю даного інциденту.

Голова Комітету

Секретар Комітету

О. Бондаренко

О. Фельдман